

PRAVLJIČNI DECEMBER NA SVETEM ŠTEFANU

Kako hitro se je leto obrnilo in nas z veselim decembrom obdarilo. Cel kup stvari smo počeli, predvsem pa smo se skupaj lepo imeli...

Začelo se je takole: V kotičku »Dežela pravljic« se je pojavilo skrivnostno pismo – pismo **DEDEKA MRAZA**.



V očeh otrok so žarele iskrice, rdečica na otroških obrazih je razkrivala njihovo vznemirjenje, ko so poslušali vsebino. Dobri mož je za vsak dan, do svojega prihoda, pripravil posebno nalogo, ki jo je bilo potrebno opraviti. Za vsako opravljeno nalogo so otroci na »praznični koledar« prilepili del sestavljanke in ko je bila sestavljena, nas je obiskal dobri mož s sestavljanke – DEDEK MRAZ. Otroci so vsako jutro ob prihodu v igralnico najprej zavili v »Deželo pravljic« in pogledali na praznični koledar ali jih čaka nova naloga. Navdušenje otrok je bilo vidno in slišno, glasni kriki in smeh so se namreč razlegali po igralnici, ko so opazili listek s številko in nalogo. Hiteli so pripovedovati o opaženem in ko so bili prisotni vsi otroci, smo nalogo prebrali in jo vsi skupaj izvedli.

Vsako jutro nas je v kotičku »Dežela pravljic« pričakala tudi slikanica z zimsko tematiko, ki smo jo ob toplém kaminu, ob siju prazničnih luči, v čarobnem vzdušju brali.

Pravljlično vzdušje pri nas pa je popestrila še pravljíčarka Polona s knjižnice Šmarje pri Jelšah.



Nadaljevalo pa se je tako: Vsak dan v decembru je bil pri nas prazničen, še posebej pa takrat, ko smo se družili ob različnih priložnostih (sankanje, ustvarjalne delavnice, praznični kino, slavnostno kosilo, prihod Dedka Mraza) in ko smo medse povabili starše ali stare starše. In tudi, ko smo drug drugemu podarili drobno pozornost – nasmeh, prijazno besedo, objem...



Naše medgeneracijsko druženje se je začelo s prazničnimi delavnicami, kjer smo otroci, starši, stari starši, sorojenci in strokovne delavke ustvarjali izdelke za praznično okrasitev igralnic in skupnih prostorov vrtca in šole. Le te so potekale v prijetnem, sproščnem, z glasbo prepletenem vzdušju. Postopoma so prostori dobivali praznično podobo, katero so še posebej občudovali otroci.



Skupaj z mamico otroka iz skupine, ki je svoj poklic cvetličarke prenesla v skupino, smo izdelovali praznično namizno dekoracijo. Vsak otrok si je naredil svoj »aranžma« in ga okrasil z okraski po svojih željah. Ponosno so jih postavljali na okensko polico in jih občudovali, dokler jih niso odnesli domov.



V vrtcu ni manjkal niti vonj po slastnih piškotih. Peka piškotov je za otroke težko pričakovan dogodek, na katerega se pripravljajo že doma, ko skrbno izberejo predpasnik in modelčke, ki jih prinesejo v vrtec. Peko piškotov so s svojo prisotnostjo obogatile še mamice otrok, ki smo jih povabili medse. Veliko pridnih rok je ob petju in kramljanju poskrbelo, da so se pladnji hitro polnili, iz kuhinje pa je omamno dišalo po sveže pečenih piškotih. Seveda smo si piškote privoščili že kar za malico. Slastni so bili.



In končno je napočil za otroke težko pričakovani dan -Čajanka z dedki in babcami- na katerega so se otroci skrbno pripravljali. S kratkim nastopom v avli šole so otroci ogreli srca starih staršev, jih nasmejali in razvedrili. Ob čaju in slastnih piškotih pa smo v igralnici še dolgo klepetali in se sladkali. Zadovoljni in z lepimi občutki smo se poslovili.



In takole se je zaključilo: Zadnja naloga, zadnji del sestavljanke... - sestavljena sestavljanke je naznanila prihod DEDKA MRAZA. Vznemirjenje, sreča, veselje... otrok je bilo nepopisno. Otroške oči - kot drobne lučke so se iskriale. Vznemirjenje se je stopnjevalo, ko smo se v avli šole ob petju in plesu zbrali vrtčevski in šolski otroci ter v prijetnem vzdušju čakali na prihod Dedka Mraza. Nekajkrat smo ga glasno poklicali in počakali, ter prisluhnili - nič, čez nekaj časa pa so se vrata v avlo začela počasi odpirati in v toplem kožuhu ter s sivo kučmo na glavi je vstopil DEDEK MRAZ. Otroci so se zazrli vanj, eni prestrašenih pogledov, drugi občudujoče, nekateri pa zvedavo z nešteto neizrečenih vprašanj. Nekaj pa je bilo skupnega vsem otrokom – **VESELJE IN SREČA**, ko jih je DEDEK MRAZ obdaril.



December je čas, ko smo vsi našli otoka v sebi in se veselili drobnih presenečenj, sladkih radosti in malih skrivnosti.

Novo leto, ki prihaja pa naj bo čas novih idej in novih poti, ki jih bomo skupaj odkrivali. Srečno 2023

Strokovne delavke z DO Sveti Štefan (Julija, Polona, Albina, Anka in Maja)

Prispevek pripravila: Albina Bračko